

## Что заграждает от нас Бога?

Автор: Евгений

30.03.2010 10:30 - Обновлено 15.06.2010 11:19

---

Есть такая вещь, как дух противления, не дающий впустить в себя Святой Дух. Причина здесь одна, раньше до обрезания в сердце и по крайней плоти, такого не было. Потому что, так называемая клипа, в сердце, ( как желание получить от Святости для себя ), называемая, как причина, давала возможность получить удовольствие другой, не чистой нижней части, в духовном теле. На уровне брит мила – называемая следствием. И это две части, к которым были привязаны, так называемые сатана ( сила ), как причина, и змей, как следствие.

Поэтому им было выгодно, чтобы человек соединился со Святостью, а потом, в процессе соединения человека со Святостью, могли бы, искушая его, получить свет и тем самым насладится через него ( человека ). Если человек нарушал заповеди. Но после обрезания, как говорится от нечистой силы, а это можно только полной отдачей, то есть жертвой отрезается от клипа. Что и сделал Спаситель на кресте. И теперь им не выгодно, что бы человек принимал в себя Святой Дух, потому что, уже не могут ничего получить от Святости, так как обрезаны от него. Поэтому всячески не дают человеку принять то, что спасает его от них. Даже осознавая, что это истина, все равно до самой смерти, не хочет, это принять, да что там принять, даже слышать не может. Не понимая от чего, он отказывается.